
Η Μέλανι Ντοίτς (Melanie Deutsch) είναι Γερμανίδα υπήκοος, παντρεμένη  με  τον  ιατρό αιματολόγο 

Διευθυντή του Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας Κωνσταντίνο Σταμούλη και μητέρα δυο παιδιών.  Αποφοίτησε την 

Ιατρική Σχολή  του Πανεπιστημίου “Johannn Wolfgang Goethe“ της Φρανκφούρτης (Γερμανία) το 1989, 

έχοντας τότε δραστηριότητα στον τομέα της χειρουργικής.  Στη Ελλάδα ήταν αρχικά ιατρός χειρουργικού 

τμήματος Θεραπευτηρίου “Υγεία” και συνεργάτης παιδοχειρουργού στο Θεραπευτήριο  “Μητέρα “. Άρχισε 

την εξειδίκευση της στη Εσωτερική  Παθολογία στο Γενικό Ογκολογικό Νοσοκομείο “ Άγιοι Ανάργυροι “  και εν 

συνέχεια στη Β’ Πανεπιστημιακή Παθολογική Kλινική του  Γενικού Ιπποκράτειου Νοσοκομείου Aθηνών . Από 

το 1997 έχει τον τίτλο ιατρικής ειδικότητας Παθολογίας. To 1999 εντάσσεται στο Εθνικό Σύστημα Υγείας ως 

ιατρός ΕΣΥ και από το 2013 στο Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών _ Ιατρική σχολή. Σήμερα 

εργάζεται ως Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Παθολογίας-Ηπατολογίας Πανεπιστήμιου Αθηνών διατηρώντας 

παράλληλα και ιδιωτικό Ιατρείο Παθολογίας-Ηπατολογίας. 

Η κα Ντοιτς ασχολείται με το αντικείμενο της Ηπατολογίας από το 1993 τόσο σε κλινικό επίπεδο  σαν 

υπεύθυνη ηπατολογικού εξωτερικού ιατρείου,  όσο και ερευνητικά, έχοντας ένα σημαντικό αριθμό 

πρωτότυπων εργασιών  (>200) που έχουν δημοσιευτεί σε περιοδικά Ελληνικά και του εξωτερικού κυρίως στον 

τομέα της ηπατίτιδας C, των αυτοανόσων νοσημάτων του ήπατος και την οξεία ηπατική ανεπάρκεια 

(αναφορές Google Scholar 4068 hi score 32). Η διατριβή της αφορούσε την μελέτη ασθενών με Πρωτοπαθή 

Χολική Ηπατοπάθεια. Συμμετείχε σε συγγραφή βιβλίου με αντικείμενο την αντινεοπλασματική 

χημειοθεραπεία και παράλληλα συγγραφή  κεφαλαίων Ελληνικών και Διεθνής βιβλίων κυρίως στη ηπατολογία 

αλλά και την γενική παθολογία. Είναι σύμβουλος συντακτικής επιτροπής διεθνών και ελληνικών 

επιστημονικών περιοδικών και μέλος επιστημονικών εταιρειών. Έχει κάνει > 200 διαλέξεις ως προσκεκλημένη 

ομιλήτρια σε στρογγυλά τραπέζια συνεδριών , μετεκπαιδευτικά σεμινάρια , μεταπτυχιακά προγράμματα και 

μαθήματα παθολογίας και Ηπατολογίας τόσο σε φοιτητές Ιατρικής όσο και σε ειδικευόμενους Παθολογίας και 

Γαστρεντερολογίας.   Διδάσκει επίσης  στα πλαίσια του Σχολείου Ηπατολογίας της Ελληνικής Εταιρίας Μελέτης 

Ήπατος στην οποία ήταν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου από 2019 μέχρι το 2023. Από το 2022 είναι μέλος 

της Ευρωπαϊκής ομάδας COST για την μελέτη του Χολαγγειοκαρκινώματος .  

Τέλος , έχει πλούσιο οργανωτικό έργο τόσο στην οργάνωση εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων (συνέδρια, 

μαθήματα φοιτητών) όσο και στην Δημοσία Υγεία. Ήταν μέλος γνωμοδοτικής επιτροπής ΚΕΣΥ , εισηγήτρια στο 

συμβούλιο κρίσεων για θέσεις Επιμελητών ΕΣΥ, μέλος Επιτροπής Διαπραγμάτευσης του ΕΟΠΥΥ  (αναπληρωτής 

προέδρου), εισηγητής HTA για τα καινοτόμα φάρμακα  και  συμμετείχε στο Technical Workshop on Strategic 

Procurement of Medicines with focus on Negotiations οργανωμένο από το Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας 

(WHO). Παρείχε σημαντικό έργο στα πλαίσια συμμετοχής της Ελλάδας στο σχέδιο του  WHO όσον αφορά την 

εξάλειψη της  Ηπατίτιδα C παγκοσμίως.  Ήταν μέλος της Επιτροπής για την εκπόνηση του «Εθνικού Σχεδίου 

εκρίζωσης της ηπατίτιδας C»  και  μέλος της Eπιτροπής Υλοποίησης του Εθνικού Σχεδίου Εκρίζωσης της 

Ηπατίτιδας C  με διεθνές συμμετοχές εμπειρογνωμόνων με αντικείμενο την διαχείριση ασθενών με ηπατίτιδα 

C.  Σήμερα παραμένει μέλος της επιτροπής Ηπατίτιδας του ΕΟΔΥ.  

 

 


